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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
Dne 7. února 2024 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí 

informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.: xxx. 

 

Předmětným podáním jste požádal o následující informace: 

 

1) Všechny žádosti České republiky podané Evropské komisi podle čl. 5 Nařízení Evropského 

parlamentu a Rady (ES) č. 1049/2001, ze dne 30. května 2001, o přístupu veřejnosti  

k dokumentům Evropského parlamentu, Rady a Komise, které podala za účelem zveřejnění 

smluv týkající se problematiky SARS COV2 (COVID 19) 

2) Všechna rozhodnutí Evropské komise, které učinila k žádosti České republiky podle bodu 1 

této žádosti. 

3) Metodický pokyn pro postup při laboratorním stanovení alkoholu (etylalkoholu) v krvi, který 

byl platný k 31.12.2022. Zde žádám odkaz i na označení Věstník povinného subjektu, kde byl 

tento zveřejněn. 

4) Standardními postupy definované a schválené Českou lékařskou společností JEP podle 

zásad správné laboratorní praxe, včetně pravidelné úspěšné účasti na doporučených 

kontrolních testech, které byly platné k 31.12.2022. 

 

K Vaší žádosti sděluji: 

 

Ad 1 

Ministerstvo nedisponuje žádným dokumentem, který by byl formální žádostí Evropské komisi. 

Zástupci Ministerstva zdravotnictví se otázkami vztahujícími se k předmětu žádosti zabývali 

v rámci běžné komunikace s Evropskou komisí o těchto otázkách.  

 

Ad 2 

Ministerstvo nedisponuje žádným dokumentem, který by byl formálním rozhodnutím Evropské 

komise. Nicméně, jak Komise následně rozhodla o možné publikaci smluv o nákupu vakcín, 

je zřejmé z toho, že je publikovala na webu, který jsme již sdíleli - EU Vaccines Strategy - 

European Commission (europa.eu). 

 

Ad 3 + ad 4 

U dotazů 3 a 4 jste byl vyzván přípisem č. j.: xxx k upřesnění. 
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